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ja 24.5
nein 74.8
weiss nicht, kein 0.7

ja, befürworte 24
nein, bin dageg 66.8
weiss nicht / ke 9.2

ja, sollten geke 67.9
nein, ist unnötig 29.8
weiss nicht / ke 2.3

ja, würde verzi 47.4
nein, würde nic 43.6
weiss nicht / ke 9

Haben Sie gewusst, dass Patente auf 
herkömmlich gezüchtete Nutzpflanzen wie 
Tomaten, Melonen und Brokkoli erteilt 
werden?

Befürworten Sie die Patentierbarkeit von 
Nutzpflanzen oder sind Sie dagegen?

Finden Sie, dass im Laden Transparenz 
geschaffen werden soll, indem patentierte 
Früchte und Gemüse als solche 
gekennzeichnet werden oder ist dies 
unnötig?

Würden Sie, wenn Sie die Wahl haben, auf 
den Kauf patentierter Gemüse und Früchte 
verzichten oder würden Sie nicht darauf 
achten?

24.5% ja

74.8% nein

0.7% 
weiss 
nicht, 
keine 

Angabe

24% ja, 
befürworte 

ich

66.8% 
nein, bin 
dagegen

9.2% weiss 
nicht, keine 

Angabe

67.9% ja, 
sollten 

gekenn-
zeichnet 

sein

29.8% 
nein, ist 
unnötig

2.3% weiss 
nicht, keine 

Angabe

47.4% ja, 
würde 

verzichten

43.6% 
nein, würde 

nicht 
darauf 

verzichten

9% weiss 
nicht, keine 

Angabe


